

(NEWS RELEASE)

2024年7月19日

SMBC日興証券株式会社

国際経済オリンピック 2024~2026 日本代表団へ協賛

SMBC日興証券株式会社は、金融リテラシー普及の一環として、世界中の高校生を対象とした「国際経済オリンピック(以下「IEO」)」に出場する日本代表団に 2024 年から 3 年間、エグゼクティブスポンサーとして協賛します。

当社は、金融リテラシーの普及を証券会社の重要な使命であると考えており、企業見学の受け入れや出張授業の実施など、あらゆる世代に向けた金融経済教育に取り組んでいます。

この度、IEO が掲げる「世界中の高校で、経済学と金融リテラシー教育をさらに進めること」という大会の趣旨に賛同し、日本代表団として派遣される高校生を支援することとしました。



国際経済オリンピック 2024 日本代表団 (写真提供:認定 NPO 法人金融知力普及協会)

【IEO (International Economics Olympiad) について】

IEO は国際科学オリンピックの一つとして、世界中の高校生が金融と経済の知識や技能を競う国際大会。 金融リテラシー教育はその重要性に対して機会が十分ではないことから、世界中の高校で、経済学と金融 リテラシー教育をさらに進めることを目的として、2018年から毎年開催されています。

日本代表団は 2023 年から出場しており、認定 NPO 法人金融知力普及協会が日本代表を選抜し、派遣しています。 2024 年の大会は、2024 年 7 月 22 日から 8 月 1 日にかけて香港で開催されます。

IEO の詳細はこちら

以上

いっしょに、明日のこと。
Share the Future

SMBC日興証券